
Leistungen: 
 

 Bustransfer zum Flughafen Frankfurt und zurück 
 Flüge mit Umstieg mit einer guten Linienfluggesellschaft 
 10 Übernachtungen in Japan lt. Programm 
 Reiseprogramm mit örtlicher, deutschsprachiger Reiseleitung 
 Reisebegleitung durch Kerstin & Dirk Heidinger 

 
Reisepreis pro Person                                 
 
Doppelzimmer       5.400 € 
Einzelzimmerzuschlag         610 € 
 
Mindestteilnehmerzahl 16 Personen, max. 18 Personen 
 
Wir behalten uns vor, dass der Preis um 100,- +/- geändert werden kann, da wir 
abhängig von den Anmeldungen und der neuen Flugpreise erst im November die 
endgültigen Preise erhalten 
 
  
Bis 60 Tage vor Reisebeginn 25%, danach gestaffelt bis 6 Tage vor Reisebeginn  90% vom 
Reisepreis. Es gelten unsere ARB für Gruppenreisen. Wir empfehlen den Abschluss einer 
Reiserücktrittskosten- bzw. Auslandsreisekrankenversicherung! 
 
 
Änderungen des Routenablaufs und der Hotels sind vorbehalten 
 
 

DEN DETAILLIERTEN REISEVERLAUF ERHALTEN SIE 
GERNE AUF NACHFRAGE  Er ist zu umfangreich, um hier abzubilden! 

 
 
Buchung und Beratung bei 
Valerius – das Reisebüro 
54576 Hillesheim 
Tel.: 06593-1626 
info@eifelreisebuero.de 
www.eifelreisebuero.de 



 

Gruppenreise 
„Goldene Route in Japan“ 

                 begleitet von Kerstin & Dirk Heidinger 
 

 
 

                                             
09.11.– 20.11.2026 

 

statt träumen selbst erleben…  
 
In Zusammenarbeit mit dem erfahrenen                  
Kleingruppen - Veranstalter  DIAMIR 

 



09.11.2026 Transfer ab Hillesheim/Prüm/Blankenheim zum Flughafen Frankfurt und Flug 
mit einer guten Linienfluggesellschaft nach Tokio. 

10.11.2026 WILLKOMMEN IN JAPAN 

Ankunft in Tokio, dort nach der Begrüßung durch die deutschsprechende Reiseleitung 
Transfer zum Hotel für die ersten 4 Nächte. Das genaue Programm erhalten Sie gerne bei 
uns im Büro oder per Mail – fragen Sie uns danach! 

 

Tagesfahrt ab Tokio zur UNESCO-
Weltkulturerbestätte Nikko mit den 
eindrucksvollen Schreinanlagen inmitten 
dichter Zedernwälder. Wir erkunden neben 
dem prunkvoll gestalteten Taiyuin-Schrein 
auch Nikkos Hauptschrein Toshogu. 

 

14.11.2026 Wir machen uns heute auf in den Fuji-Hakone-Izu-Nationalpark.  

Ohne Zweifel ist der Blick auf den heiligen Fuji-
san bei gutem Wetter ein Highlight der Reise.  
Am Ashi-See steigen Sie in ein Boot um und 
überqueren den See.  

 

 

 

Mit einer Seilbahn geht es hinauf nach Owakudani. Während der Fahrt können Sie die 
vielen brodelnden Quellen des Vulkans sehen - und riechen - und großartige Bilder 
schießen. 



 

Die Übernachtung findet in einem traditionellen Ryokan statt, Sie übernachten auf den 
typisch japanischen Futonbetten, die sehr dünn und hart sind. Wie wäre es mit einem 
Besuch des typisch japanischen Thermalbads Ihres Ryokans, dem sogenannten Onsen?  

 

15.11.2026 Es geht Richtung Kyoto, wo wir 3 x übernachten werden 

Wir besuchen das berühmte Viertel Gion, das für seine traditionelle Architektur und die 
Geisha-Kultur bekannt ist, bewundern die gut erhaltenen Holzhäuser bewundern und sehen 
mit etwas Glück eine Geisha oder Maiko (Geisha Schülerin) auf dem Weg zu einem ihrer 
Termine.  

 

18.11.2026 Von Kyoto geht es über Himeji Richtung Hiroshima (dort Besichtigungen) mit 
dem Shinkansen, dem japanischen Hochgeschwindigkeitszug, dessen Pünktlichkeit legendär 
ist! 

 

Am 20.11.2026 verabschieden wir uns von Japan mit zahlreichen Erinnerungen im Gepäck 
und  neuen Eindrücken aus einem der faszinierendsten Länder der Welt.  


